

Strasbourg 2013 - Gyakorlati tudnivalók

Időpontok: Érkezés Strasbourgba: 2013. december 28. szombat reggel. Hazaindulás: 2013. január 1. szerda délután (17.00 körül).

Program: Délelőtt fél 9-től 11-ig a rövid imaórát követően kiscsoportos programok lesznek valamint találkozók az egyházközség önkénteseivel. Minden nap, du. negyed 2-kor és este 7-kor mindenki számára közös imaóra lesz, a kiállító csarnokokban és a nagy belvárosi templomokban. December 31-én 23 órakor közös virrasztás a békéért, amit a „népek ünnepe” követ. 2 óra körül visszatérés a vendéglátókhoz.

Szállás: Strasbourg városának, valamint a francia–német határ két oldalának kisvárosaiban, falvaiban. Az érkezők nagy részét családok fogadják, de lesznek, akik iskolákban, tornatermekben vagy egyházközségi termekben kapnak szállást. Matracot és hálózsákot mindenki feltétlenül hozzon magával. A mozgássérült fiatalok, vagy akiknek speciális szállásra van szükségük, közvetlenül Taizében jelentkezzenek telefonon vagy emailben, még október folyamán.

17-35 éveseknek (Korhatár: betöltött 17. év - 35 év)

Akik 28-án érkeznek, azok a következő lehetőségek közül választhatnak:

- részvétel a fogadó egyházközség életében
- u. e. kiegészítve munkacsoportban vagy a kórusban való részvétellel

Sok segítőre lesz szükség a környékbeli egyházközségekben a programok szervezéséhez, a különböző munkacsoportok vezetéséhez vagy a kórusban való énekléshez. Ehhez már 26-án hétfő reggel meg kell érkezni (27-én nincs fogadás).

18 év alattiak: a jelentkezési lapot kérjük a szülőkkel is alá kell írni!! E nélkül nem tudjuk elfogadni a jelentkezést!

17-18 évesek

Érkezés: 28-án, előbb nem. Kizárólag 20 évesnél idősebb felnőtt kísérelvel vehetnek részt a találkozón, aki vállalja, hogy mindvégig velük van. Egy férfi vagy nő kettőnél több fiúért vagy lányért nem vállalhat felelősséget. Ők az általuk kísért fiatalal együtt lesznek elszállásolva. Számukra azt javasoljuk, ha lehet, csak az egyházközség életében vegyenek részt.

35 év feletti

A találkozó elsősorban a 35 év alatti fiataloknak szól. Az idősebbeket arra kérjük, hogy csak 28-án érkezzenek és csoportvezetőként, az egyházközségek programján vegyenek részt. A 35 év fölöttiek az általuk kísért fiatalokkal együtt vesznek részt a programokban és csak december 28-án érkehetnek. *Csak akkor jöhetnek, ha Taizéből már visszajeleztek, hogy a fogadásuk lehetséges.* Ha valaki közülük nem tudja vállalni a fiataloknak nyújtott egyszerű körülményeket, kérjük, jelezze a jelentkezési lapon, hogy "ágyat kér". Feltétel az angol, francia vagy német nyelvtudás! Arra kérjük az idősebbeket (40 év felett), hogy saját részvételük helyett támogassanak egy fiatalot saját egyházközségükből vagy környékükről, hogy jöhessen a találkozóra.

Mozgássérültek:

Kérjük, közvetlenül Taizében jelentkezzenek telefonon vagy emailben, még október folyamán.

Hozzájárulás a költségekhez

A résztvevők a hozzájárulást megérkezésükkor fizetik. A hozzájárulásból fedezik részben a csarnokok bérleti díjait, a Strasbourgi közlekedési bérleteket és az étkezéseket.

fiatalok: 55 € / 35 év fölöttiek: 85 €

A fiatalokat vezető felnőtt csoportfelelős ugyanazt az összeget fizeti, mint a fiatalok.

Fordítás

A közös imaórákon a különböző nyelvekre való fordítás FM hullámhosszon (88-108 MHz) történik. Mindenki hozzon magával fejhallgatóval ellátott zsebrádiót.

Jelentkezés és utazás

Ha az utazást magatok szervezitek (nem a KIM-en keresztül), egyenesen a taizéi honlap online jelentkezési oldalán tudjátok leadni a jelentkezést. (Tehát abban az esetben is, ha 26-án érkeztek segítőknek.)

Ha a Katolikus Ifjúsági Mozgalom által szervezett csoporttal jöttök:

A jelentkezés határideje: 2013. december 1. Az útiköltség befizetésének végső határideje: **2013. december 9.** Az útiköltség (KIM szervezésű különbusz) biztosítással együtt 29.100,- Ft/fő. *Amennyiben a befizetésre és a jelentkezésre legkésőbb november 20-ig sor kerül, úgy a kedvezményes útiköltség 24.100,- Ft/fő.*

Az árak utasbiztosítással együtt értendők. A buszonkenti közös biztosítási kötvényt a buszfelelős viszi magával.

Lemondási feltételek: Ha valaki nem tud, vagy nem akar elutazni Strasbourgba, akkor legkésőbb 2013. december 8-ig írásban (postai levélben, e-mailben, vagy faxon) lemondhatja az utazást, ebben az esetben a befizetett összeget 1500 Ft levonásával fizetjük vissza, ezután már nem tudunk pénzt visszafizetni. (KIM-iroda 1364 Budapest, pf. 341. kim@katolikus.net 06 1 484 07 34) December 16-ig az összekötőnek bejelentve lehet átadni a helyet egy újabb embernek.

Minden egyéb információért érdeklődni az összekötőknél lehet.

A jelentkezés végső határideje:

2013. december 1.

<http://taize.kimiroda.hu>

Taizé Community "Meetings"

71250 Taizé, Franciaország

meetings@taize.fr

Tel: (+33) 385 50 30 02 (10.00-12.00 hétfő-szombat és 17.00-19.00 hétfő-péntek),

rendkívüli esetben: (+33) 385 50 30 30;

Fax: (+33) 385 50 30 16,